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ATA DA 4a. SESSÃO, EM 05.02.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia cinco de fevereiro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio 
Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães; José Maria Lucena e a Dra. 
Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia 
Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata 
da sessão anterior. Em seguida, procedeu-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

PEDIDO DE REVISÃO DO ELEITORADO N° 412/03
ORIGEM: TEREZINHA -  PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Marinho Falcão
ASSUNTO: Solicitação de revisão eleitoral no município de Terezinha -  PE, 
tendo em vista a desproporção entre o número de habitantes do município e o 
número de eleitores inscritos.
REQUERENTE: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL, “Ex officio” (Por 
extensão do acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
Decisão: “Unanimemente, homologou-se a revisão do eleitorado. Ausente 
justificadamente o Des. José Ivo.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1808 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PFL 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DA FRENTE LIBERAL, PFL, pelo Presidente 
Estadual.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido de alteração das datas. Ausente 
justificadamente o Des. José Ivo.”
Parecer oral da representante do Ministério Público Eleitoral

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11364 - Classe 1 
ORIGEM: RIBEIRÃO - PE (28a ZONA ELEITORAL - RIBEIRÃO)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo d : permanência do A 
de Cartório WELLITON JOSÉ LINS DA SILVA Escrivão Eleitoral
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REQUERENTE(S): Dr. ANTÔNIO CARLOS DOS SANTOS, Juiz Eleitoral da 
28a Zona - Ribeirão/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11366 - Classe 1
ORIGEM: SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE - PE (109a ZONA ELEITORAL - 
SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório NOÉLIA LOPES CAETANO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. IDÍLIO OLIVEIRA DE ARAÚJO, Juiz Eleitoral da 109a 
Zona - Santa Cruz do Capibaribe/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11368 - Classe 1
ORIGEM: ITAMARACÁ - PE (131a ZONA ELEITORAL - ITAMARACÁ) 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório DÉBORA AMORIM DOS SANTOS (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ ROMERO MACIEL DE AQUINO, Juiz Eleitoral
da 131a Zona - Itamaracá/PE
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11370 - Classe 1
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE (147a ZONA ELEITORAL - 
JABOATÃO DOS GUARARAPES)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de EDJANE BEZERRA DA SILVA, 
para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): Dr. CARLOS DAMIÃO PESSOA COSTA LESSA, Juiz 
Eleitoral da 147a Zona - Jaboatão dos Guararapes/PE 
Decisão: “Unanimemente, indeferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11371 - Classe 1
ORIGEM: CAMOCIM DE SÃO FÉLIX - PE (132a ZONA ELEITORAL - 
CAMOCIM DE SÃO FÉLIX)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório JANILMA MOURA E SILVA NEVES (Chefe de Cartório).
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Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti informou a Corte acerca do interesse, 
manifestado pela ESMAPE, em celebrar convênio com a Escola de Direito
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